2023年3月13日

各 位

株式会社日本政策金融公庫

株式会社笹岡工業所に対する福井銀行と日本政策金融公庫による協調融資の実施について

株式会社福井銀行(頭取 長谷川 英一)と株式会社日本政策金融公庫(略称:日本公庫)は、 株式会社笹岡工業所(本社:福井県あわら市、社長:笹岡 太久磨)に協調して新プラント建設資 金の融資を実施いたしました。

株式会社笹岡工業所は老舗の建設資材販売およびコンクリート二次製品製造業者で、業界内でいち早くリサイクル事業に力を入れ、付加価値の高いリサイクル建材を生み出してきました。

今回、木質バイオマス発電所から生じる焼却灰のリサイクル事業を強化すべく、同プラントの 増設で経営力向上計画の認定を受けました。木質焼却灰はリサイクルニーズが高く、高機能盛土 材や浚渫土用の改良材として公共工事でも用いられ、廃棄物の減量化や自然環境保全に貢献する 取組みとして社会的な意義が高く、今後の販売拡大が期待されています。このたびの融資は、本 計画を行うために必要な設備資金を供給するものです。

福井銀行と日本公庫は、引き続き連携を進め、新たな事業活動に取り組む中小企業者を積極的に支援してまいります。

記

<融資先の概要>

企業名	株式会社笹岡工業所	代表者	笹岡 太久磨
住 所	福井県あわら市春宮1丁目5-14	業種	建設資材卸売、コンクリート製品製造業

事業内容

株式会社笹岡工業所は 1929 年に創業し、約 90 余年に渡ってコンクリート製品を供給し続けている老舗コンクリートメーカーです。今次計画は木質バイオマス発電所から出る焼却灰をリサイクルする専用プラントの増設であり、リサイクルすることで廃棄物の減量化や自然環境保全に貢献できる社会的意義の高い取組みです。

2. 該当するSDGsの目標





【Fプロジェクト サステナビリティ方針】

Fプロジェクトは、持続可能な地域社会の実現に向け、気候変動等の環境問題など地域を取り巻くさまざまな課題解決に誠実かつ公正に取り組み、社会価値・経済価値・企業価値の向上を目指してまいります。

※Fプロジェクト: 福井銀行グループと福邦銀行グループの総称